

桂山岛22时返香洲港夜航航班首航

万山群岛海鲜美食夜游 抢鲜团“饮头啖汤”

本报讯(记者郑振华)11月1日晚,桂山岛22时返香洲港夜航航班首航,万山区同时启动“万山群岛海鲜美食夜游抢鲜团”活动,让更多的珠海人走进万山群岛。当天的首发仪式活动吸引不少珠海市民关注,纷纷踊跃报名参加。

导游群体抢先“饮头啖汤”

当晚6时30分,香洲港前往桂山岛的末班船准时发船,经过约50分钟的航程在桂山港码头靠岸,近百名游客有序登岛。

“万山群岛海鲜美食夜游抢鲜团”首站前往“2019万山群岛海鲜美食季”活动评选出的人气餐厅用餐,品尝桂山岛“地标”美食。晚餐后,大家来到海岸边体验夜间海钓的乐趣,沿途参观桂山灯塔公园,观赏桂山夜景。

“我们作为这次活动的主办方,组织了珠海市的导游群体大概有40多位导游,专门来桂山岛体验夜航航班



抢鲜团在桂山岛餐厅品尝海鲜大餐。本报记者 程霖 摄

首航,感受桂山岛的海鲜美食,大家现场还尝试了海钓活动,钓到了肥美的海鲜。”万山群岛旅游发展有限公司总经理柯明介绍说,近年来,万山区加大万山群岛海岛旅游配套设施的投入建设,万山区全域旅游快速发展,海岛旅游充满生机和活力。前段时间收官的“2019万山群岛海鲜美食季”活动,让每天上岛的游客逐日递增、屡创新高,希望夜航航班的开通

可以让更多游客到万山群岛品尝最美味的海鲜,体验最有趣的海岛休闲度假活动。

“增加晚上22时返回的航班,对于老百姓的出行来说,确实方便了不少。从旅游方面来说,我们作为游客能够更好地安排行程,在满足很多游客对海岛的新鲜感之余也省去了很多时间,让他们对海岛旅游增添更多热情和期望。”珠海市导游协会副会长梁文坚表示,桂山岛

原来的返程航班时间比较早,很多游客本来只想到海岛玩一下吃个海鲜就回市区,但是时间来不及;如今有了22时这个返程航班,大家在海岛吃完晚饭,在海边散步,体验一下海钓,休闲之后再坐船回去,时间刚刚好。

海岛美食夜游“说走就走”

参与首航体验的广东科学技术职业学院旅游学院行政负责人万方秋表示,夜游桂山岛感觉比白天更加惬意,海岛上的海鲜美食也是陆地上吃不到的,还有专门的师傅教游客如何海钓,行程安排很丰富合理,而搭乘22时的航班返回市区又不会耽误次日的上班,平时工作日也可以下班后来一趟说走就走的海岛夜游。

万山区管委会副主任纪锐介绍说:“我们希望把‘万山群岛海鲜美食夜游抢鲜团’打造成海岛旅游新亮点,吸引更多珠海市民前往海岛观美丽夜景、品肥美海鲜。”

小伙儿登凤凰山摔伤获救

提醒市民:应经由正规入口登记进山

本报讯(记者苏振华)11月2日,一名男青年攀登凤凰山时不慎摔伤,同行4人被困。紧急情况下,珠海应急志愿者立即出动,将被困人员救出。

记者从珠海市应急志愿者服务支队了解到,当天15时30分,支队值班电话接到遇险求助:四名男青年在凤凰山隧道上方被困,其中一人摔伤,无法行走,请求救助。

值守队员接到警情立即前往事发地,其他路过隧道的应急志愿者接听救援信息

后,也主动加入搜救行列。16时许,7名搜救人员抵达隧道口,开始搜救行动。“让人难以置信,被困几个人竟然是穿着裤衩上山,一点行装准备都没有。”参与救助的志愿者刘柏林告诉记者,16时40分,他们在半山腰处找到被困人员,当时这4人体力不支,无法自行下山。其中一名青年脚踝、膝盖、腿部还有轻微伤痕,说是行走中不慎摔伤。

进一步询问情况,被困人员却不愿透露太多,只是说当

天在山下社区打完篮球,闲来无事就相约爬山,结果发生意外并迷路。从13时被困,2个多小时后他们才打电话求救。搜救人员还发现,这4人登山准备严重不足,连瓶水都没带,如果遭遇严重险情,后果不堪设想。17时30分,经过现场包扎处理,伤者及其同伴被顺利带下山。

据了解,正值珠海森林特别防护期,这4名青年的出现引起了山下森林防火检查岗的注意。经查,发现他们属擅自登山,并进入到山

林深处,存在一定的风险隐患。护林员随后对他们进行了批评教育。由于同伴伤势不重,4人稍事休整后便自行离去。

珠海应急志愿者服务支队负责人提醒市民,户外运动需谨慎,为确保自身及森林安全,当前应严格按照政府护林防火要求经由正规登山口登记进山;如不遵照执行,因自身不当行为造成严重后果,产生应急救援支出并带来损伤,当事人将要承担相应责任。

取消高速公路省界收费站工程建设全面完工

交通运输部:进入联调联试阶段

新华社北京11月2日电 记者2日从交通运输部获悉,全国高速公路ETC门架系统建设和ETC车道改造工程建设全面完工,取消高速公路省界收费站工作由工程建设阶段顺利转入联调联试阶段。

根据深化收费公路制度改革取消高速公路省界收

费站总体工作部署,10月底前要完成部省两级系统升级、高速公路收费站、收费车道、ETC门架系统硬件及软件标准化建设改造,并在12月底前开展系统联调联试,基本具备系统切换条件。

交通运输部有关负责人介绍,截至10月31日,全国

29个联网收费省份的24588套ETC门架系统、48211条ETC收费车道全部完成工程建设和改造,部省两级系统改造、部站传输系统建设等系统工程建设也已完成。全国取消高速公路省界收费站工作已转入联调联试阶段。

这位负责人表示,下一

步,交通运输部将组织各地交通运输部门和相关技术支持单位,扎实推进通信链路联调联试、系统功能联调联试等方面工作,不断优化系统功能,完善系统切换方案,确保年底顺利实施系统切换,如期优质全面完成取消全国高速公路省界收费站的目标任务。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

晴朗干燥

温度:23℃-29℃

湿度:50%-85%

风向风速:偏北 陆地3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.8米,水温26.1℃。

东澳岛南沙湾:浪高1.1米,水温26.5℃。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有轻浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有轻到中浪,海况良好,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。

紫外线指数 中等 建议涂擦SPF12-15、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 舒适 白天气温适宜,早晚清凉。

交通指数 良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期一:晴朗干燥22℃-28℃

星期二:晴朗干燥20℃-26℃

星期三:多云间晴21℃-27℃

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至11月2日18时

数据来源:珠海市生态环境局